



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo

Këshilli Prokurorial i Kosovës -Tužilački Savet Kosova – Kosovo Prosecutorial Council

REPUBLICA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA
KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS - TUŽILAČKI SAVET KOSOVA
SEKRETARIATI - SEKRETARIJAT
ARKIVA - ARHIVA

Pranuar **15 -07- 2022** Primitjeno

Numri rendor Rednibroj	Ora e pranimit Ças prijema	Nenshkrimi pranuesit Potpis primaoca
1212		

MEKANIZMI I RAPORTIMIT
TË KRYEPROKURORËVE TË PROKURORIVE THEMELORE
NË KËSHILLIN PROKURORIAL TË KOSOVËS

I. PJESA E PËRGJITHSHME:

Ismet Ujkani		Kryeprokuror		01.04.2022		30.06.2022													
Emri, mbiemri Kryeprokurorit		Prokuroria		Periudha raportimit		Nënshkrimi <i>[Signature]</i>													
Numri i prokurorëve dhe stafit administrativ në prokurori:		Kryeprokurori:		1	Administratori:		1												
		Nr. i prokurorëve në DKR:		5	Bashkëpunëtorë profesional:		9												
		Nr. i prokurorëve në DM:		3	Zyrtar ligjor:		2												
		Nr. i prokurorëve në DP:		10	Stafi tjetër:		53												
		Totali:		19	Totali:		65												
A) Numri i kallëzimeve penale të pranuara:		B) Numri i kallëzimeve penale të proceduara (zgjidhura/kryera):		C) Përqindja e rasteve të proceduara (B%A)		D) Ngarkesa me lëndë													
Mënyra e zgjidhjes së lëndëve nga prokurori:	Aktakuza të ngritura:	Hudhje të kallëzimit penal:		Pushim i hetimeve:		Mënyrë tjetër:													
	426	317		9		187													
Mënyra e zgjidhjes së lëndëve nga gjykata:	Aktakuza të hudhura:	Aktakuza të refuzuara		Aktgjykime liruese		Aktgjykimi dënues													
	17	17		7		200													
Ankesa kundër aktgjykimit				Ankesa kundër aktvendimit															
Të aprovuara		Të refuzuara		Të aprovuara		Të refuzuara													
1		23		0		0													
Arritshmëria e normës orientuese të prokurorëve, për periudhën kohore të raportimit:																			
Departamenti për Krime të Rënda:		100%		6 raste në muaj është norma e prokurorit në DKR,															
Departamenti për të Mitur:		96%		10 raste në muaj është norma e prokurorit në DKM,															
Departamenti i Përgjithshëm:		100%		23 raste në muaj është norma e prokurorit në DKP,															
Arritshmëria e normës në Prokurori:		98.6%		Mesatarja (3/1) e përqindjet në prokurori															
Performanca e prokurorisë në luftimin e Korrupsionit (Paditë Penale 'PP'). Shëno të dhënat në tabelë:																			
Raste të pranuar:		Raste të kryera:		Ngarkesa me raste:		Hudhje		Pushim		Janë ngritur Aktakuza		Aktakuza hudhura		Aktakuza të refuzuara		Aktgjyksi me liruese		Aktgjykimi dënues	
R ¹	P ²	R	P	R	P	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona	Persona
17	33	17	27	114	233	4	1	20	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/

Performanca në sekustrimin dhe konfiskimin e pasurisë së paligjshme. Shëno të dhënat në tabelë:				
Kërkesa të aprovuara për dhënie e urdhit për sekuestrim të përkohshëm	Kërkesa të aprovuara për konfiskimin e pasurisë dhe mjeteve financiare	Kërkesa të aprovuara për dhënie e aseteve në shfrytëzim të qeverisë	Kërkesa të aprovuara për dhënie e aseteve në administrim të AAPSK	Kërkesa për kompenzimin e palës së dëmtuar nga mjetet e konfiskuara
7	/	/	/	/

¹ 'R' - nënkupton rastet (kallëzimet penale)

² 'P' - nënkupton personat në kallëzime penale

II. POLITIKAT DHE PRIORITETET E SISTEMIT PROKURORIAL:

1	Niveli i organizimit, menaxhimit, administrimit dhe funksionimit të prokurorisë? Komento: Organizimi, menaxhimi, administrimi dhe funksionimi i kësaj prokurorie është ne nivel te mire.
2	Çështjet e avancimit dhe transferimit të prokurorëve? Komento: Gjate kësaj periudhe raportuese nuk ka pasur ndonjë kërkesë për avancim apo transferim te prokurorëve.
3	Çështjet e përgjegjësisë disiplinore të prokurorëve apo stafit mbështetës? Komento: Ne këtë periudhe raportuese nuk ka pasur ndonjë procedure disiplinore
4	Çështjet e vlerësimit të punës së prokurorëve përfshirë mospajtimet e prokurorëve? Nivelet e vlerësimit të prokurorëve si dhe tejkalimi kuotës 20% të dalluar? Komento: Ne kete periudhe nuk ka patur ndonjë vlerësim.
5	Çështjet e rasteve të ndërlikuara dhe vendimet nga Kryeprokurori për njohjen e këtyre rasteve ? Komento: Gjate kësaj periudhe raportuese ka qene nje rast.
6	Ankesat ndaj shqiptimit të sanksionit penal të shqiptuar (Udhëzimi i Kryeprokurorit të Shtetit mbi rolin dhe kontributin e prokurorit të shtetit në matjen e dënimit) ? Komento: Ne përgjithësi është bere përpjekje qe te respektohet Udhëzuesi i Kryeprokurorit te Shtetit ne përpilimin e ankesave dhe ankesat e ushtruara ndaj shqiptimit të sanksionit penal janë bazuar ne këtë Udhëzim.
7	Zbatimi i politikave, standardeve dhe udhëzimeve sa i përket trajnimit të prokurorëve dhe personelit? Cilat janë kriteret e përzgjes së prokurorëve mentorë për prokurorët fillestar? Komento: Ne baze te kërkesave për trajnime, prokurorët dhe stafit mbështetës aplikojnë ne Akademinë e Drejtësisë për trajtime. Ndërsa ne këtë periudhe raportuese prokuror mentor për prokuror fillestar nuk kemi pasur ndonjë rast.
8	Niveli i zbatimit të Kodit të Etikës profesionale për prokurorë dhe stafin administrativ? Komento: Ne përgjithësi është i mire për prokuror dhe staf administrativ.
9	Niveli i pavarësisë së prokurorëve që të veprojnë në mënyrë të pavarur, profesionale dhe të paanshme gjatë kryerjes së funksioneve prokuroriale? Komento: Prokurorët ne ushtrimin e funksioneve te tyre prokuroriale veprojnë ne pavarur, profesionale dhe te paanshme sipas legjislacionit ne fuqi.
10	Zbatimi i politikave të KPK dhe ZKPSH, në luftimin e kriminalitetit për veprat penale karakteristike të Mekanizmit Përcjellës Ndërinstitucional ? Komento: Ne luftimin e kriminalitetit dhe veprave penale karakteristike zbatohen politikat e KPK, ZKPSH-se dhe është duke u ngritur niveli i zbatimit te këtyre politikave.
11	Niveli i zbatimit të kërkesave nga Komsionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK-ja? Komento: Gjate periudhës raportuese janë zbatuar kërkesat e paraqitura dhe niveli i zbatimit është i mire.
12	Performanca e prokurorëve në përdorimin e sistemit SMIL. ? Komento: Performanca është duke u përmirësuar ne vazhdimësi, nuk është shume e kënaqshme dhe ka nevojë për mbështetje te vazhdueshme nga zyrtari për sistemin SMIL. Sfidat apo të arritura: Komento: Sfide mbetet edhe me tutje kryerja e lendeve te korrupsionit dhe zbatimi i procedurës te konfiskimit te pasurisë te fituar me vepër penale. Te arritura janë: zvogëlimi i përgjithshëm i lendeve te pakryera dhe trajtimi i lendeve me prioritet.

III. ZBATIMI I OBLIGIMEVE SIPAS PLANIT TË PUNËS TË PROKURORISË SË SHQETIT

1	<p>Objekti 1: Rritja e efikasitetit në trajtimin e rasteve penale me prioritet.</p> <p>Komento:</p> <p>Është bere përpjekje për rritjen e efikasitetit ne trajtimin e këtyre rasteve penale te Dhunës ne Familje, Krimeve Ekonomike dhe Korrupsionit dhe lendet me paraburgim te natyrave te ndryshme.</p>
2	<p>Objektivi 2: Fuqizimi i besimit të publikut në punën e Prokurorit të Shtetit.</p> <p>Komento:</p> <p>Për punën e prokurorisë është bere përditësimi i aktiviteteve përmes raporteve 24 orësh, komunikimi me media, shoqërinë civile, komunikimi me qytetare për shqetësimet e tyre.</p>
3	<p>Objekti 3: Rritja e shkallës së sekuestrimit në funksion të konfiskimit përfundimtar të aseteve të fituara me vepër penale.</p> <p>Komento:</p> <p>Janë bere përpjekje për rritje e shkalles se sekuestrimit dhe konfiskimit përfundimtar te dobisë pasurore te fituar me vepër penale por rezultatet ende nuk janë te kënaqshme dhe mbetet edhe me tutje sfide rritja e këtij objekti.</p>
4	<p>Objektivi 4: Zvogëlimi i numrit të lëndëve në Prokurorinë e Shtetit.</p> <p>Komento:</p> <p>Ne baze te raporteve te punës vërehet numër i përafërt i lendeve te pranuar me lendet e kryera sa i përket regjistrif PP, ndërsa sa i përket regjistrave PPN dh PPP mbetet qe ne te ardhmen te kete angazhim me i madh ne kryerjen e këtyre lendeve.</p>
5	<p>Objektivi 5: Vlerësimi i rrezikut dhe planifikimi i vazhdimësisë së punës në pandemi.</p> <p>Komento:</p> <p>Është bere vlerësimi i Covid 19 qe nuk ka reflektuar gjate kësaj periudhe raportuese.</p>
6	<p>Objektivi 6: Administrimi efikas, llogaridhënia dhe rritja e profesionalizimit:</p> <p>Komento:</p> <p>Gjate kësaj periudhe janë mbajtur ne mënyrë te rregullt kolegjiu met dhe takime me prokuror dhe stafin administrativ për ngritjen e efikasiteti, llogaridhënies dhe profesionalizmit ne pune.</p>
7	<p>Objektivi 7: Aplikimi më efikas i procedurave alternative në zgjidhjen e rasteve penale.</p> <p>Komento:</p> <p>Janë aplikuar procedurat alternative për zgjidhjen e rasteve penale dhe gjate kësaj periudhe janë arritur rezultate te mira.</p>
8	<p>Objektivi 8: Bashkëpunimi vendor dhe ndërkombëtar i Prokurorit të Shtetit:</p> <p>Komento:</p> <p>Janë mbajtur takime me Policinë, Eulex-in, EUKOJUST- z.J.V. Vreeswijk, OSBE, Oden e Ndermjetesueseve te Kosoves dhe agjencitë tjara ligje zbatuese.</p>

IV. KËRKESAT SPECIFIKE TË KPK-së, (për periudhën e konkrete të shenjëzuar të raportimit)

1	
2	
3	
4	
5	

V. ASPEKTE ADMINISTRATIVE:

Raportimi	Periudha kohore për të cilën raportohet	Shenjëzimi
I parë:	Nga 1 janar deri më 31 mars të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I dytë:	Nga 1 prill deri më 30 qershor të çdo viti	<input checked="" type="checkbox"/>
I tretë:	Nga 1 korrik deri më 30 shtator të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I katërt:	Nga 1 tetor deri më 31 dhjetor të çdo viti	<input type="checkbox"/>

Këshilli Prokurorial i Kosovës ka kërkuar nga Kryeprokurori që të dorëzoj raportin:	Kryeprokurori e ka dorëzuar raportin në Këshill (para raportimit):
Me datë: 15.07.2022 (përmes e-mail-it)	Me datë: 15.07.2022 (përmes e-mail-it)